
Kazde zadanie powinno być rozwiązane na oddzielnej kartce. Na kazdej
kartce z tozwiązaniem powinno być:

. imię i nazwisko osoby zdajry,ej orazjej numer indeksu,

o numer grupy iwiczeniowej do ktÓĘ osoba zdająca uczęszczał'a, lub
nazwisko osoby prowadząpej ćwi czenia.

o numer rczwiązywanego zadania otaz litera - nazwa tematu.

. numer potoku.

Ternat A

1. (u) Naszkicować zbiÓr D - {, ?,C: Im(z') > Re(z3)}
(b) RozwiąZaĆ rÓwnanieiz3 - #

2. 
]iech 

U będzie układem rÓwnan

gdzie p c R
(a) RozwiązaĆ układ rÓwna U dla P: l,
(b) Dla jakich wartości p układ jest niesprzeczny,

3. ZnalezĆbazę i wymiar przestrzeni V, jezeli
( " )  y  -  L im{ ( l , 2 , 1 ,  - 2 ) , ( 2 , , 3 , 1 ,  0 )  , ( 4 , 7 ,3 ,  - 2 ) ,  ( 5 ,  B ,  3 ,  - 2 ) } .
(b) y jest przestrzeni ą rozw7ązari układu

(  r t ł2 r z+r s*2 r5 -g
V :  {  3 r t  +  2 r z -  13 -Z rn+4r5  -g

t  11  _Tg_ rął ,7 , s :0

4.Niech Q1.l ..., dn będzie układem wektorÓw przestrzeni V. Udowodnić, że
następujące warunki są rÓwnowazne:

(1) układ o' , ...,Q,.jest liniowo nieza\eżny i rozpina 7.
(2) układ ai ,...,dn jest maksymalnym układem liniowo niezaleznym.

5 . ( a )N i e ch  tunkc j e  /1 ( r )  -  l " - i l  ,  f r ( r ) -  l " - 2 l i  f t ( r ) -  l " - 31
będą elementami przestrzeni liniowej 'F(R, IR') wszystkich funkcji z R' w R'.
WykazaĆ, ze układ ft, fz, /3 jest liniowo niezalezny,

(b) Niech V : R' [r] będzie przestrzenią liniową wszystkich wielomianÓw
o wspÓłczynn1kach rzeczywistych stopnia nie większego n7Z n. Zna|eźĆ wspÓłrzędne
wielornianu / (,) -  C'o * af i  ł . . .  * anr '  w bazie l ,I  _ I,( ' ,  -  l ,) , ,  . . . ,( ,  _ \)"
przestrzeni V.
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